

ERRATA.

On the foregoing pages

for acceleranda	read	accelerando
“ modist	“	modest
“ pasture	“	parterre
“ staid fastness	“	steadfastness
“ curles	“	curls
“ averice	“	avarice